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Kom pa ett namn som passar
in pa kodspraket.
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* Det finns sammanlagt

e Bollarna ar tva fler

9 dekorationer
i julgranen.

an hjartana.

D ° Snoflingorna ar tva
farre an bollarna.

Skriv tre pa varandra féljande tal
som ger ratt summa.

Hur manga paket maste du flytta
fran den stora sacken till den lilla
sacken, for att bada ska innehalla
lika manga paket?

¢ Den stora sacken innehaller 15 paket.

e Den lilla sacken innehallet 5 paket.

Hur manga méssor och halsdukar
kopte barnen?

* Inképen kostade
sammanlagt 15 €.
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Vilken tomte tillhor pasen Vilket tal motsvarar bilderna?
med mellanmal?
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 Titus har tva applen farre an Torsten.

* Tua har lika manga godisar som
Torsten, Ture och Titus sammanlagt.

Hur mycket kostar presenterna Ar situationen majlig?
sammanlagt? Satt kryss.

@ @ Situation
4 : i : 1. Tre renar har sammanlagt 12 ben.
o0 o0 o0 o0

ﬁ} @ e e e o 2. Sju renar drar jultomtens slade parvis.
o0 o0 % % 3. Tio renar staller sig i tre rader sa att
de &r lika manga renar i varje rad.
sammanlagt | sammanlagt | sammanlagt
15 € 25 € 2 4. Varje ren har tva tomtar som skoter

om den. Sex renar har sammanlagt fler
an 10 tomtar som skoter dem.

Granska regeln. Lista ut.
Hur manga skulle det finnas av de En tomte blundar och tar yllesockor
olika pepparkakorna, om det var ur kassen. Hur manga sockor maste

sammanlaat 18 pebparkakor tomten som mest ta ur kassen, for
 raden? 9 PEPP att med sdkerhet fa tva bla sockor?




Lista ut i vilken ordning
skidakarna aker.

Lista ut registernumret
for jultomtens slade.

Ratt siffror .
pa fel platser. !

Tva ratta siffror
pa ratt platser.

4 9

o Kalle &r mellan tva skidakare.
e Framfor Rea finns bara en skidakare.
* Niko ar fore Pia.
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Hur manga pasar med peppar-
kakor och muffins finns det?

* Det finns sammanlagt 17 bakverk.
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Granska regeln.

Hur manga skulle det finnas av de
olika kladesplaggen, om det var
sammanlagt 20 plagg i raden?
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Lista ut.

En tomte blundar och tar godisar ur
burken. Hur manga godisar maste
tomten som mest ta, for att med
sakerhet fa en bla och en gul godis?

Hur manga pepparkakor maste
du flytta fran den stora burken till
den lilla burken for att det ska vara
lika manga pepparkakor i bada
burkarna?

* Den stora burken

innehaller 16
pepparkakor.

e Den lilla burken
innehaller 2
pepparkakor.
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Vilka tal motsvarar bilderna? Lista ut vad en aklapp och en puck

kostar.
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e Pucken ar billigare an aklappen.
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sammanlagt 30 €

Flytta tva tandstickor sa att Vilka tal motsvarar bilderna?
additionen stammer.

Flytta tva tandstickor sa att Lista ut hur mycket en stor och
subtraktionen stammer. en liten julklapp vager.

* Ett rott paket vager mer an
ett gult paket.
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sammanlagt 21 kg




